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Informaticad Romana
VARIANTA 2

SUBIECTUL 1. Algoritmica si programare

Scrieti un program intr-unul din limbajele de programare Python, C++, Java, C# care:

a). Defineste clasele Fruit (fruct), MelonLike (pepene), Melon (pepene galben) si Watermelon (pepene rosu) pe baza
urmatoarei diagrame UML:
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e kg trebuie sa fie o valoare strict pozitivd. Constructorii trebuie sa impund constrangerile.

e (lasa abstractd Fruit are o metodi abstracta getDescription() (descriere).

e Metoda isWithSeeds() din clasa Fruit returneazi adevarat daca fructul e cu smburi, fals in caz contrar.
Metoda getDescription() din MelonLike returneazi un sir de caractere continand kilogramele apoi textul
“melon like” si apoi textul “with seeds™ dacd obiectul are samburi sau “without seeds” 1in caz contrar.
Metodele getDescription() din Melon si Watermelon returneaza descrierea din clasa de baza concatenata cu
textul “melon”, respectiv “watermelon”.

b). Defineste o functie care returnezi pozitia pe care ar trebui inserat un Fruit intr-o listd de Fruir ordonatad alfabetic
dup valorile returnate de metoda getDescription(). Se va folosi cdutare binara.

¢). Defineste o functie care insereazd un Fruit intr-o listd de Fruit ordonata alfabetic dupd valorile returnate de metoda
getDescription(), folosind functia de la b).

d). Defineste o functie care primeste ca parametri o valoare booleana withSeeds si 0 listd de Fruit si tipareste fructele
care au/nu au sdmburi in functie de valoarea parametrului withSeeds.

e). Functia principald a programului creeazi o listd cu urmétoarele fructe: un Watermelon fird simburi avand 6 kg, un
Melon cu samburi avind 10 kg, un MelonLike fard simburi avand 11 kg si un Watermelon cu simburi avand 13 kg.
Inserati apoi, folosind functia de la punctul ¢), un Watermelon féra sdmburi avand 12 kg in lista construitd anterior.
Apoi folositi functia de la punctul d) pentru a tipari separat fructele cu sémburi si fructele fara sdmburi.

f). Pentru tipul de date Lista utilizat in program, scrieti specificatiile operatiilor folosite.

Nota

e Se vaindica limbajul de programare folosit.

e Nu se vor folosi containere sortate si operatii de sortare predefinite.
e Nu se vor defini alte metode decét cele specificate in enunt.

Pentru tipurile de date puteli folosi biblioteci existente (Python, C++, Java, C#).

SUBIECTUL 2. Baze de date

a. Creati o baza de date relationali, avand toate tabelele in a treia formé normali, care va retine urmatoarele informatii
legate de evenimentul TIFF:
e locatii: cod locatie, denumire, adresd
o filme: titlu, an, o listd de genuri (unde un gen are cod, denumire si descriere), o lista de actori (unde fiecare actor
are un cod si un nume) si o listd de proiectii ale filmului (unde pentru fiecare proiectie se da codul proiectiei, cod
locatie, data si ora);



1. Lista locatiilor (denumire si adres) unde s-a proiectat cel putin o comedie si cel putin o dramd.
ii.  Numarul total de bilete vandute pentru filmele cu actorul Alain Delon proiectate in Piata Unirii.
il Lista filmelor (titlu, an) pentru care s-au vandut cele mai multe bilete.

SUBIECTUL 3. Sisteme de operare

3.1 Raspundeti la urmatoarele intrebari, considerind ci toate instruc

tiunile din fragmentul de cod de mai jos se executd cu succes,

1 | int main(){ ' a) Desenati ierarhia proceselor create, incluzand si procesul
2 int p[2], 1i=0; pirinte.
3 char ¢, s[20];
4 pipe (p) ; ; | o 5 . <
g if (fork()==0){ b) Dati ﬁeftaxe linie afisatd de program, impreuna cu procesul
6 close(p[l]); care o tipareste.
7 while(read(p[0], &c, sizeof(char))){
8 if( i <5 |]i>8)¢ ¢) Cate caractere sunt citite din pipe?
9 printE{*Y¥e”; c)s
10 } _
11 s d) Cum este afectatd terminarea proceselor daci lipseste linia
iz } 207
1.3 printf("\n"); close(pl[0]);
14 exit(0); e) Cum este afectata terminarea proceselor daci lipsesc liniile
15 } 2031217
16 printf ("Result: \n");
17 strcpy (s, "exam not passed");
18 close(p([0]);
19 write(pl[l], s, strlen(s)*sizeof (char));
20 close(p[1l]);
21 wait (NULL) ;
22 return 0;
23 | 3}
3.2 Raspundeti la urmatoarele intrebri, considerand o rulare a scriptului Shell UNIX de mai jos.
1 | £="find . -type £’ a) De cite ori se afiseazd ,,OK”? Justificati raspunsul.
2 |d="find . -type @°
3 s
9

4 | eoE ¥ 9E 5 d b) Care e valoarea variabilei £7
5 for: ¥ 21 54; de o
6 if [ $x = $§y 1; then ¢) Care e valoarea variabilei a7
7 echo "OK"
. =1 d) Care sunt valorile variabilei x?
9 done
10 | done . 85 b

e) Care sunt valorile variabilei v?

NOTA.

* Toate subiectele sunt obligatorii. La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete.

e Nota minima ce asigura promovarea este 5,00.
e Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.




BAREM INFORMATICA

Subiect 1 (Algoritmica si Programare):
Oficiu—1p
Definirea claselor Fruit $i MelonLike— 1p din care
relatia de mostenire — 0.25
atribute — 0.25
constructor — 0.25
metode - 0.25
Definirea claselor Watermelon $i Melon— 1p din care
relatia de mostenire — 0.25
constructor — 0.25
metode — 0.5
Functia de la punctul b) — 2p din care
signatura corectd - 0.1p
algoritmul de cdutare binard - 1.8p
returnare rezultat - 0.1p
Functia de la punctul ¢) - 2p din care
signatura corectd - 0.1p
determinare pozitie de inserare - cu fct de la b) — 0.2p
inserarea elementului pe pozitia determinata anterior — 1.7p
Functia de la punctul d) — 1p din care
signatura corectd - 0.1p
parcurgere listd — 0.4p
verificare conditie — 0.1p
accesare §i tiparire element — 0.4p
Functia principala e) — 0.5p
f) Specificatiile operatiilor folosite pentru tipul de datd Listi— 1.5p

Subiect 2 (Baze de date)
1 punct oficiu
Problema a:
2 puncte pentru tabelele in 3NF
‘ 2 puncte pentru justificare:
! 1 punct definitii
| 1 punct explicatii

Problema b:
| 1.5 puncte pentru i
| 1 punct pentru ii
2.5 puncte pentru iii

Subiect 3 (Sisteme de operare):
Oficiu - 1p
3.1 — 5p din care
a) Diagrama ierarhiei - 1p
b) Linia parintelui — 0.5p
Linia fiului — 0.5p
¢) 15 caractere — 1p
d) Niciun proces nu se termind. Fiul blocat la read, parintele la wait — 1p
€) Procesele se termind, pipe-ul fiind inchis la terminarea parintelui — 1p
3.2 — 4p din care
a) Nu se afiseazd nimic — 1p
Justiticare — 1p
b) Numele si calea tuturor fisierelor normale din directorul curent si toate subdirectoarele — 0.5p
¢) Numele si calea tuturor directoarelor din directorul curent si toate subdirectoarele — 0.5p
d) Numele si calea fiecarui fisier lista din $f— 0.5p
€) Numele si calea fiecarui director din lista $d — 0.5p




